TRUONG THPT KIEM TRA GIUA HQC KY I NAM HQC 2020-2021

HUYNH NGQC HUE Mén: TOAN - Lép 11
Thoi gian: 60 phut (khong ké thoi gian giao d¢)
PE CHINH THUC
(Dé gom ¢6 2 trang) MA PE 101

Cau 1:

Cau 7:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

A. TRAC NGHIEM: (5,0 diém)

Mot nguoi c6 4 40 mau khac nhau va 3 4o bong khac nhau. Héi nguoi d6 c6 bao nhiéu cach
chon 1 4o dé mic?
A. 12. B. 3. C.7. D. 4.

Tur céac chir s6 0; 1; 2; 3; 4; 5 ¢ thé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién 1& c6 ba chit s6 doi mot
khac nhau?
A. 60. B. 100. C.75. D. 48.

. A A A 2 . . m R
C6 bao nhiéu s6 nguyén m d¢ phuong trinh sinx = 3 c6 nghiém?

A. 1. B. 3. C.6. D. 7.

Trén ké sach c¢6 5 cuon sach toan khac nhau va 4 cudn sach li khac nhau. Mot hoc sinh chon
moi mon mdt cudn. Hoi hoc sinh d6 ¢6 bao nhiéu cach chon?

A.9. B. 5. C.4. D. 20.
S6 chinh hop chap 2 cta n phan tir 1a:

_ !
A. @ B. n(n-1). C. % D. (n-2)!.

Trong mit phang Oxy, cho duong thiang d c6 phuong trinh x+y-5=0. Phép quay tdim O goc
quay 7 bién duong thang d thanh dudng thing d’. Phuong trinh dudng thiang d’ 1a:

A. x+y+5=0. B. x-y-5=0. C.x+y-10=0. D. x+y=0.
Phép vi tu tam O ti s6 & bién diém A thanh diém B sao cho OA=30B. Tim k.
A.kzi%. B. k=3. C. k=43 D.kzé.

Tim tap x4c dinh D ctia ham sd y =tanx.

A.D:R\{§+k27z/keZ}. B. D=R\{kz/keZ}.

C.D=R. Q.D:R\{%Hm/keZ}.

Trong mit phang Oxy cho diém A(1; 0) va Q(Ol,z) (A)=A4" Toa do ciadiém A'la
2

A. A'(1;0). B. A'(0;1). C. A'(-1;0). D. A'(0;-1).
Gié tri 16n nht ctia ham séy = y = 2 cos(x +%) +m 1a 4. Khing dinh nao dudi day dang?
A.me(47). B. me(3;5). C. me(;4). D. m € (0;2).

Trong mit phiang Oxy cho vecto v= (1;-1), diém M(1; 3) va T.(M)=M". Tim toa d¢ cia
diem M.

Trang 1/4 — Ma dé 101



Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

A. M'(2;-2). B. M'(0; 4). C. M'(2;2). D. M'(2; -4).

Ham sb nao sau day nghich bién trén khoang (r; 37”) ?
A.y = cosX. B.y =sinx. C.y =tanx. D.y=1-cotx.

C6 bao nhiéu phép quay bién hinh luc gidc déu thanh chinh né véi goc quay thude (0; 2 7)?
A. 5. B. 1. C.2. D. 4.

Trong mit phiang Oxy, cho hai dudng tron ( C): x* + y> +2(m—1)x—4y+m* —12=0 va dudng
tron (C): (x+2)* +(y—m)> =9. Phép tinh tién theo vecto v bién duong tron (C) thanh dudng

tron (C’), tim toa dd vecto v.
A v=(-5;2). B. v=(-5;6). C.v=(2). D. v=(-12;-11).

Tim cac gia tri cia m dé phuong trinh 2cos’x — (m +3)cos x + 2m —2 = 0c6 hai nghiém phan
biét trén [—%;ﬂ'].

A. me[2;3). B. me(-11). C. me(-13). D. me(2;3].

B. TU LUAN: (5,0 diém)

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

(2 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a) sinx = —3

b) \/g(sin 2x—sinx)—cos2x+3cosx—2=0.

(1,5 diém)

a) Tur cac chir $6 1;2;3:4:5:6 co thé 1&p duoc bao nhiéu s6 tu nhién co ba chit s6?

b) M6t gido vién c6 3 cudn sach toan, 5 cudn sach Iy va 6 cudn sach hoa, biét ring cac cudn
sach cung mot mon thi gibng nhau. Gido vién d6 mudn ting cho 7 hoc sinh, mdi hoc sinh 2
cudn thudc hai mén khac nhau. Hoi gido vién d6 c¢6 bao nhiéu cach ting ?

(0,75 diém)

Trong mit phang toa dd Oxy, cho vecto v= (2;-3) . Tim phuong trinh dwong thang d’ 1a anh
ctia duong thiang (d): 3x— y+3=0 qua phép tinh tién theo vecto v.

(0,75 diém)

Trong mit phing toa d6 Oxy, cho duong tron (C): (x—2)* +(y+1)* =4. Viét phuwong trinh anh
ctia duong tron (C) qua phép vi ty tam O, ti s6 k = -3.

I3

HET
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1.C 2.D 3.D 4.D 5.B 6.A 7.A 8.D 9.B 10.C

11.C 12.B 13.A 14.C 15.A
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